

## ОТЗЫВ

на аспиранта кафедры эндокринологии Института клинической медицины  
имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова  
Минздрава России (Сеченовский Университет)

Арчакову Татьяну Васильевну

Арчакова Татьяна Васильевна в 2011 году окончила лечебный факультет Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по специальности «лечебное дело». С 2011 по 2013 гг. прошла подготовку в клинической ординатуре по специальности «Эндокринология» при первом МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). После окончания клинической ординатуры была принята на работу в ГКБ им. С.И. Спасокукоцкого в отделение гемодиализа в должности врача-эндокринолога до 2015 года, в 2015 году была принята в ГКБ им. Ворохобова где работала врачом-эндокринологом до 2021 года, затем в 2021 году перешла на работу в ООО «Нейро-клиника», где работает врачом-эндокринологом по настоящее время. В 2019 обучалась на курсе профессиональной переподготовки «Диетология» на кафедре Уральского технологического университета. В 2014 г. поступила в очную аспирантуру при кафедре эндокринологии Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

Арчакова Т.В. ведет научно-исследовательскую работу в области изучения пациентов с ХБП и СД2. За время обучения выполнила диссертационную работу на тему: «Маркеры атеросклероза и сосудистой кальцификации у пациентов с сахарным диабетом, получающих лечение программным гемодиализом». В процессе обучения в аспирантуре Арчакова Т.В. продемонстрировала способность самостоятельно выполнять глубокие теоретические исследования и провести широкий круг экспериментальных работ.

По результатам исследования автором опубликовано 5 работ, в том числе 2 научные статьи в журналах, включенных в перечень ВАК и индексируемых в международных базах Web of Science, Scopus и 1 публикация в сборниках материалов международных и всероссийских научных конференций.

Основные положения диссертации доложены и обсуждены на международных и российских научных конференциях.

Наряду с исследовательской работой в период обучения в аспирантуре Арчакова Т.В. вела активную лечебную работу в ГКБ им. С.И. Спасокукоцкого в отделение гемодиализа.

За время обучения в аспирантуре Арчакова Т.В. зарекомендовала себя как грамотный, трудолюбивый, ответственный специалист в области эндокринологии, владеющий

общекультурными и профессиональными компетенциями, знаниями и умениями в области эндокринологии, современными методами профилактики, диагностики, лечения и реабилитации пациентов с эндокринными заболеваниями. Постоянное совершенствование знаний, знакомство с научной литературой по специальности, яркое научное мышление, незаурядная целеустремленность, трудолюбие и настойчивость характеризуют Арчакову Т.В. как перспективного научного исследователя, сумевшего провести большую научно-исследовательскую работу по диабетологии и с глубоким научным и статистическим анализом полученных данных.

Научный руководитель  
д.м.н., профессор кафедры эндокринологии  
Института клинической медицины имени  
Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый  
МГМУ имени И.М. Сеченова  
Минздрава России

Л.В. Недосугова

Подпись доктора медицинских наук, профессора Недосуговой Людмилы Викторовны удостоверяю

